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Přítomni: 
p. Pavel Bochnia, Jiří Štefek, Martin Strnadel, Miroslav Bartoň, Vangelis Simu, pí Jana Hloušová
Program: 

1. Kontrola plnění úkolů z posledního jednání ze dne 28. 5. 2013
2. Informace z STK – návrh soutěží roč. 2013/2014
3. Informace z KR
4. Informace z komisí  – KM, TMK
5. Konference ČSH, organizační, různé

ad 1) Kontrola plnění úkolů z posledního jednání –  pí Hloušová
bod 4/1 úkol trvá, červenec 2013

bod 5/1 úkol trvá, září 2013
bod 5/2 splněno

ad 2) Informace z STK – p. Štefek 
- byla podána informace o ukončení soutěžního ročníku 2012/2013, všem umístěným na 1.-3. místě ve všech kategoriích byly předány poháry a mediale.
- společně předsedou STK p. Štefkem a předsedou KM p. Strnadelem byl předložen k projednání návrh systému soutěží nového ročníku 2013/2014 – PODZIM 2013. Po projednání exekutiva schvaluje následující systém soutěží:

· MUŽI – TJ LOKO Suchdol, TJ N.Jičín, HC Hlučín, SOKOL Trnávka, SOKOL Krmelín, TJ METEOR Orlová, TJ TŽ Třinec, KH OREL Paskov, SOKOL Klimkovice, 9 družstev, soutěž dvoukolová – podzim, jaro

· MLADŠÍ DOROST (nově) – TJ METEOR Orlová, TJ TŽ Třinec, KH OREL Paskov, 3 družstva, soutěž turnajová, 6 turnajů na podzim a 6 turnajů na jaře
· STARŠÍ ŽÁCI – jedna skupina, HCB Karviná A, SKP F.Místek A, KH Kopřivnice, Sokol Ostrava, DTJ Polanka – čtyřkolově s ml. žáky budou jezdit – zbylá dvě přihlášená družstva HCB Karviná B a SKP F.Místek B jsou zařazena do soutěže st. žákyň a tím odpadne druhá skupina st. žáků (MSL 2. třídy nebude)

· MLADŠÍ ŽÁCI – přihlášená družstva: DTJ Polanka, SKP F. Místek A + B, Sokol Klimkovice, KH Kopřivnice A + B, Sokol Ostrava, SOKOL Hrabůvka, TJ Nový Jičín, Sokol Krmelín, TJ TŽ Třinec, HCB Karviná A + B, KH OREL Paskov- celkem 14 družstev – rozdělení: první skupina – DTJ Polanka, SKP F.Místek A, KH Kopřivnice A, Sokol Ostrava, HCB Karviná A – čtyřkolově, druhá skupina – HCB Karviná B, SKP F.Místek B, KH Kopřivnice B, Sokol Krmelín, Sokol Hrabůvka, TJ TŽ Třinec, TJ Nový Jičín, KH OREL Paskov – dvoukolově
· ŽENY – TJ Lesana Zubří, TJ LOKO Suchdol nad Odrou, KH OREL Paskov, HC Ostrava, 4 družstva – čtyřkolově se závěrečným turnajem na podzim a na jaře
· STARŠÍ ŽAČKY – HC Ostrava, SK P.E.M.A. Opava, Sokol Hrabůvka, HC Hlučín, Sokol Poruba, TJ TŽ Třinec, Sokol Karviná + dvě družstva žáků HCB Karviná B a SKP F.Místek B, 9 družstev – dvoukolově
· MLADŠÍ ŽAČKY – HC Ostrava, Sokol Hrabůvka, TJ Nový Jičín, HC Hlučín, Sokol Poruba, Sokol Karviná, 6 družstev – klasicky čtyřkolově

· MINIŽÁCI – DTK Polanka A + B, SK P.E.M.A. Opava, SKP F. Místek A + B, Sokol Klimkovice, KH Kopřivnice A + B, Sokol Ostrava, TJ Nový Jičín, Sokol Poruba A + B, TJ TŽ Třinec, HCB Karviná A + B + C + D, Sokol Hrabůvka A + B, Sokol Karviná A + B, 21 družstev – turnajově.

Žákovské soutěže budou začínat od termínu 14.-15. září 2013 !

Turnaje minižáků začnou termínem 21.-22. září 2013 !

- změny organizačních pracovníků: přesné adresy včetně dalších údajů budou uvedeny v novém rozpise PODZIM 2013

  SKP Frýdek-Místek


pan Břetislav Šoltys 

  Sokol Poruba


paní Alena Lešková

ad 3) Informace z  KR – p. Simu 
- byla podána informace o postupech a sestupech rozhodčích našeho kraje z extraligy
  postupy – rozhodčí Švidernoch, Kosa Martin

  sestupy – rozhodčí  Kondělka A., Kondělka D a Samek
- byl zpracován a odeslán všem rozhodčím Závazný dotazník pro rozhodčí pro ročník 2013/2014 – PODZIM 2013.

· Vzdělávací poplatek pro rozhodčí řídící soutěže jen MSKSH činí 400,-- Kč.

· Vzdělávací poplatek pro rozhodčí řídící soutěže ČSH činí 200,-- Kč.

Exekutiva výši vzdělávacích poplatků pro nový soutěžní ročník 2013/2014 schvaluje.

ad 4)Činnost komisí – KM, TMK – p. Strnadel, Bartoň
KM p. Strnadel – byly podány následující informace:
- Česko-Slovenská liga mládeže, pokračuje se v přípravě propozic této soutěže.
TMK p. Bartoň

Příprava semináře trenérů v měsíci srpnu 2013 v Kopřivnici.
ad 5)  Konference ČSH, organizační, různé
- celostátní konference ČSH proběhne dne 29. 6. 2013, místo konání Praha, hotel Olšanka. Prezentace od 9.00 hodin, zahájení v 10.00 hodin.

Podrobné informace byly včas všem oddílům zaslány z ČSH Praha. Jsou rovněž vyvěšeny na naší webové stránce, oddílům doporučuje exekutiva věnovat maximální pozornost těmto informacím!
Žádáme všechny kluby a oddíly o účast na celostátní  konferenci ČSH!!!
- XAVERIUS rozpočty k datu 17. 6. 2013, poslední stav zapsání položek dne 23. 5. 2013.

Převzatá informace z webu ČSH  – Do klubů putuje 5 milionů korun
V rámci dotačního programu V., který vypsal ČSH v průběhu měsíce května, byla klubům rozdělena částka ve výši 5 mil. Kč, která je určena především na organizaci sportu mládeže.

Do výběrového řízení na poskytnutí dotace se mohly přihlásit všechny kluby sdružené v ČSH, které v posledních třech soutěžních ročnících přihlásily alespoň jedno družstvo mládeže do regionální nebo celostátní mistrovské soutěže. Peníze z dotačního titulu tak mohly získat všechny kluby, které se věnují práci s mládeží. Důležitým kritériem při určování výše dotace nebyla pouze mládežnická družstva, ale také aspekt vzdělávání nových i stávajících trenérů a rozhodčích.

Na základě rozhodnutí Exekutivy ČSH ze dne 15. 6. 2013 byly rozděleny prostředky ze státní dotace v programu V. pro kluby z našeho MSKSH:

DTJ Polanka nad Odrou
95 249,- Kč
HCB OKD Karviná

116 228,- Kč

KH Kopřivnice
          102 629,- Kč
SKP F. Místek


113 817,- Kč


TJ Nový Jičín


27 313,- Kč
TJ SOKOL Hrabůvka

 23 260,- Kč
TJ SOKOL Karviná

58 366,- Kč
TJ SOKOL Klimkovice
 20 157,- Kč

TJ SOKOL Poruba

65 904,- Kč
TJ TŽ Třinec


 19 100,- Kč
- Pokuty – SOKOL Hrabůvka 100,-- Kč, HC Hlučín 1 000,-- Kč,  TJ SOKOL Karviná 1 000,-- Kč - uhrazeno, TJ LOKO Suchdol 1 000,-- Kč, byla dokladována úhrada. 
Vystavená pokuta č.  5/2013 ze dne 17. 6. 2013 TJ SOKOL Ostrava ve výši 1 000,-- Kč, č. 6/2013 ze dne 20.6. 2013 TJ TŽ Třinec ve výši 1 500,-- Kč, č. 7/2013 ze dne 20.6.2013 TJ SOKOL Poruba ve výši 1 000,-- Kč a č. 8/2013 ze dne 20.6.2013 TJ SOKOL Krmelín ve výši 400,-- Kč.
- změna názvu organizace ČSTV na: ČESKÁ UNIE SPORTU (ČUS). Ukládá se upravit naše hlavičkové papíry u adresy doručování, zajistí pí Hloušová.

- UPOZORNĚNÍ PRO ODDÍLY!

  Znovu upozorňujeme všechny oddíly, že v případě vystavení daňových dokladů (faktur), i když vypisujete adresu ČSH Praha (MSKSH), nezasílejte je do Prahy, ale k rukám pí Hloušové k odsouhlašení ze strany MSKSH a podpisu předsedy a sekretáře. Daňový doklad pak bude ihned odeslán na ČSH Praha k proplacení. Námi neodsouhlašený daňový doklad nebude proplacen.
POZOR změna oproti plánu!!! Další jednání exekutivy se bude konat v úterý  dne 30. července 2013 v  15.00 hodin v Ostravě, Vítkovická 3083/1. 
Úkoly z jednání:
bod 4/1 Vyhodnocení a vyměření poplatků za změny termínů mistr. utkání provést po  jarní části, poplatky musí být uhrazeny do zahájení nových soutěží. V případě nevyměření poplatku zdůvodnit (např. termíny ŽK apod.)

T: červenec 2013

Z: p. Štefek, pí Hloušová.

bod 5/1 Na základě připomínek dopracovat Propozice ČR/SR ligy mládeže roč. 2013/2014 včetně ekonomické oblasti (startovné, fakturace, stanovení výše částek (stravování, hala apod.), propozice pak připravit k projednání v exekutivě v měsíci září.

T: září 2013

Z: p. Strnadel

bod 6/1 ). Upravit naše hlavičkové papíry u adresy doručování na MS KO ČUS.

T: ihned

Z: pí Hloušová

bod 6/2 Odeslat všem oddílům podklady pro rozpis soutěží PODZIM 2013, část „soutěže“ k doplnění hracího dne a hracího času s termínem návratky do 7. července 2013.

T: ihned

Z: p. Štefek, pí Hloušová

bod 6/3 Připravit a odeslat k připomínkování členům exekutivy textovou část rozpisu PODZIM 2013.

T: do 26. 6. 2013

Z: p. Štefek, pí Hloušová
Zapsala: Jana Hloušová                                                           předseda exekutivy MSKSH                    

                sekretář MSKSH                  



Pavel    B o ch n i a, v.r.
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Veškeré podrobnosti najdete na   www.olympic.cz
Součástí her je i házená, zastoupená i naším MS krajem, podrobné propozice pro dívky a chlapce jsou uvedeny na těchto webových stránkách. Doporučujeme všem fandům mládežnické házené. (hl)
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Z Á P I S    č. 6/2013


z  jednání exekutivy  MSKSH , konaného v úterý  dne  18. června  2013  ve 14.00 hod. v Ostravě
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